Szamitasi modszerek a fizikiban 1. Név:
1. zarthelyi dolgozat Neptun kod:
2023. 10. 19. 16.15-17.45

1. |2 3. 4, 5. 6. S

1. Oldja meg a 2% — 2z 4+ 10 = 0 egyenletet (2 € C). (6 p.)

2. Az alabbi u,v kifejezések egy-egy természetes szamot hatéaroznak meg. Adja (8+8 p.)
meg ezen természetes szdmok konkrét értékét.

a.) u= (\/§i—1>6
b.) v=5ich (ln(5)—ig>

3. Adja meg algebrai alakban 8 — 81 0sszes kobgyokét. (8 p.)

4. Polinomok. (5+5 p.)
a.) Mely szamok gyokei a p(z) = z* — 923 + 332% — 51z + 26 polinomnak, ha
tudjuk, hogy az egyik gyoke z; = 3 — 217
b.) Legyen t € R paraméter és tekintsiik az 2° + 822 + tz + 11 = 0 egyenletet. A
t paraméter mely értéke mellett lesz a gyokok reciprokainak az Gsszege 27

5. Tekintsiik az R? térben az x + 2y = 3z sikot. Az R? standard bazisdban adja ({+4 p.)
meg azt a

a.) P maétrixot, mely merglegesen vetit a sikra;

b.) T maétrixot, mely tiikroz a sikra.

6. Affin alterek. (6+6 p.)
a.) Irja fel annak a siknak az egyenletét, mely tartalmazza az A = (3,2, —1),
B =(-3,2,1) és C = (1,6,—3) pontot.

1—=2

siktol a @ = (1,+/30, 3) pont?

b.) Milyen messze van az v —2 =y — 1 =



